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AvaluTtixég Trodellelc.

(1) Twa < —18ei&te 6t n f dev eivon pparyuévn oto [0, 1], dpo Sev ebvar Riemann-oloxhnpdotun
oto [0,1]. Twa > —1 del&te 6t 1 f Spépel and pio cuveyr| cuvdptnon oto [0, 1] to mokd oe
éva onuelo, dpo etvon Riemann-ohoxhnpodotun oto [0, 1].

(2) (7) T xdde n € N éyouye
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Erniong and v unddeorn yoc €youue ‘f(x) — f(%)’ < L}x — |, Apa 1o 8e&i péhog g
TEONYOUUEVNS avlooTnTag ebvan UixpoTepo 1) oo amd
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(i7) Xenowornotjote to (i) yw f(t) = P agol npdto dellete OTL umopeite va ndpete L = p.

(3) 'Eotw 6t n f 0ev elvon tawtotixd undév. Tote ypnowomowdvtac TV cuvéyein Tne f
Beloxouue didotnuo [c,d] C [a,b] xaw m > 0 dote f(x) > m > 0 v xdde z € [¢,d]. Tote

/abf(m)dxz/cdf(x)dxzm(d—c)>0,

dromo and undveoT.

[o ohoxhnpwoiun f to ouunépacya 0ev elvar owotod, Yewpelote Ty f 1 omolo eivon 0 extog
amo €va onpeio.
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(4) (i) Oy Iy n owvdptnon f(x) = { . dev ebvon ohoxhnpewotun oto [0, 1],
opwe f2 =1 etvor ohoxhnpmotun oo [0, 1].

(i4) Now. Eyouvye m < g = e/ < M o710 [a, b] y1o xdmowe m, M > 0. H cuvdptnon h(z) = logz
elvan ouveyic oto [m, M|, dpa and yvwoté Jedpnuo n hog = f eivar ohoxinedown oo [a, b].

(5) Eyouue det 6t 1 f2,¢% fg,(f + tg)?, ebvou Riemann-ohoxhnpdotpec yio xdde t € R.
‘Eyouye fab(f—{—tg)2da: > 0 yio x&e t € R, dipa fabfzdx~t2+2fabf-gdx-t—i—fabg2dx > 0.
Enopévwe 1 duxpivouca tou Tptmviuou etvar apvnTixr, xou 1 {NToluevr avicdTnTo TeoX)OTTEL
QuUETAL.
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(6) (i) Byovpe zn =30 [y 5 dr — 35y Jy_, 5 do, onbe
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n— dm — —dx — —dr = ——=)d ;
o= 3 [ qae= 3 [ far= 30 [ G
k=m+1 k=m-+1 k=m-+1
xou 10 {NTOUYEVO TPOXUTTEL dUETOL.
(i) Apxel va delZoupe 6t N (z,,) etvon Cauchy. Ané to (i) v n > m éyouue 6Tt
k
1 1 1 1 1 1
n — dm| = —__d< T L 7)== - - —.
[ = Tl Z/k_l(k—l k)x_k;mﬂ(k—l D0 m

Ané vy aviedTnTar auth TeoxUTTEL €0xoha 6Tt 1) axohoudia (x,,) etvon Cauchy.

(7) (i) H f etvon gparypévn dpa undpyet M > 0 wote | f(z)| < M yio xdde = € [0,1]. Eyouue

M
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‘/lenf@)dx‘ S/01 |xnf(x)|dl’§M/01x"dx:
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an6 to onolo mpoxUTTEL OTL lim,, o0 fo 2" f(x)dr = 0. Edv dev Uéloye vor yenotuonotloouue
’ 1 n _ 1 ’ 7 ’ I3 / ’ ,
TovV TUTO fo "dr = 5 (Yuatt dev tov éyouue amodeilet oxdun) TOTE YENOHLOTOLVUE 6T
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/ x”dx:/ x”dx—i—/ x”dfng/ a”dx—i—/ lde=a""" 4+ (1 —a) "% 1—a
0 0 a 0 a

0 omolo oyvet yio avdaipeto a € (0, 1). Ioipvovtag a — 17 éyoupe lim, o fol " dx = 0.

(i1)* Tnodeln apyodtepa. Av xdmota/xdmotog Ty Aoel unopel vor pou dhaet T Ao tne/tou
YROTTAS YL VO TNV/TOV GLY Y.




